

4位衡阳人候选 8月“湖南好人”

有请热心市民为他们点赞评议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达)

8月9日,2022年8月“湖南好人”候选人点赞评议活动正式开始,衡阳本次共有4人上榜。其中,唐建国候选人为乐类“湖南好人”;李远发候选见义勇为类“湖南好人”;綦恒柏候选敬业奉献类“湖南好人”;旷昌生候选孝老爱亲类“湖南好人”。请热心市民通过“文明湖南”微信公众号,积极为衡阳4位候选人点赞评议。本次点赞评议活动截止时间为8月23日。

唐建国,祁东县义工协会志愿者。他献身公益,为文明尽力。8年参加公益志愿服务时长4000小时以上。他关爱留守儿童,捐助困难学生。白鹤铺镇高原村一学生父母双亡,由70多岁的奶奶抚养,2014年在接到大学录取书后无学费上学,唐建国便资助其四年学费3万元。他关爱抗战老兵,传承抗战精神。2014年起,唐建国共寻找到16位健在老兵,想方设法为他们争取资金。个人还为老兵项目捐款3万余元。2017年被评为“湖南关爱老兵优秀志愿者”。

李远发,衡阳市生态公园某茶楼员工。2022年2月26日,李远发在工作时发现有一位老人正在湖水中挣扎。李远发急中生智,找到一根长竹竿,经过几次尝试,终于把老人拉到岸边。此时老人没有了意识,精疲力尽的李

远发还是牢牢地拽住老人的衣服,竭力将老人往岸上拉。附近的群众见状,急忙上前帮忙,一起将老人拉上岸,并先后拨打110和120急救电话求助。2014年冬,李远发在湖边成功救下了一名不慎落水的4岁小女孩;2021年5月下旬,李远发在湖边成功救下一名男孩。

綦恒柏,衡阳县关市镇盘石完全小学校长。20多年来,他扎根农村偏远山区学校,积极推动科技教育。近年来,他一边自学一边对机器人、3D打印等兴趣小组进行培训。2018年,他在学校专门为留守儿童开设了“小星火创客工作室”。2021年开始,他参与湖南省机器人科技教育学会“名师来了”志愿项目,每周自掏腰包到长沙青少年宫和其他偏远学校,免费为中小学生上课。近4年来,他先后获得国家和省级奖项60余个,为衡阳县乃至衡阳市在各级科技类赛事中实现了多个“零”的突破。

旷昌生,南岳区万福社区居民。2001年,旷昌生的妻子阳春秀被医院确诊为帕金森综合征。21年来,从烧饭、洗菜、打扫房间到给妻子穿衣服、洗脸、喂饭,都由他一个人全部包揽。2006年,妻子又患上了青光眼,双眼渐渐失明,完全失去生活自理能力。但在旷昌生的悉心照顾下,妻子的精神状态有所好转。平时,只要听到能有减轻妻子病痛的方法,旷昌生都会去积极寻求尝试。

首届“湖南好人·最美景区人”推荐评选活动启动

南岳景区一驾驶员光荣上榜



衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 8月9日,记者从市文明办获悉,湖南省举办首届“湖南好人·最美景区人”推荐评选活动,经各市州文明办、文化旅游广电(体育)局推荐,21人(组)审定为“湖南好人·最美景区人”候选人。其中,我市南岳景区观光环保车A1驾驶员何桂林榜上有名。此次活动评议时间为8月8日至18日。请热心市民关注“文明湖南”公众号,为何桂林点赞评议。

2016年6月开始,何桂林担任南岳景区观光环保车驾驶员,从山下到南天门景点,每天转

2600多个急转弯。6年来,何桂林安全行车23万公里无事故。每趟车到站后,他都要把所有安全带理顺,将车辆内外打扫得干净整洁;当遇到老人、残障人士上下车不便,游客晕车、中暑或疾病时,他总是第一时间提供帮助。他先后拾金不昧200余次,累计价值68万余元。他的感人事迹多次被央媒、省市媒体报道。他热心公益事业,近年参加各种志愿服务活动达30余次。从2008年至今,何桂林无偿献血9次共计3600毫升。

本次活动旨在发挥先进典型在培育和践行社会主义核心价值观中的示范引领作用,充分展示湖南省各景区干部职工和群众积极进取、开拓创新、凝心聚力、共谋发展的精神风貌,进一步提升湖南旅游的品牌美誉度、增强湖南景区的文明吸引力。

下载一个App,售粮省心还省钱

常宁市兰江乡种粮大户陈和平学了这一招

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂) 早稻丰收了,粮食如何存储?许多种粮大户的观念正在发生转变,稻谷收割上来后,不再存进自家粮仓,而是直接卖给国家,送入舒适的“智能房”。记者在采访中获悉,目前,中央储备粮衡阳直属库已腾出仓容7万余吨,高峰期可实现7条卸车生产线入库作业。

8月9日,常宁市兰江乡种粮大户陈和平早早地起床忙开了,一天前,他已通过中储粮“惠三农”售粮App预约了售粮。几个小时后,他的3车粮食无需排队直接开进中央储备粮衡

阳直属库。一番检测后,陈和平的早稻被送到机器前,经过“两清两吹多扫”等多道程序去除杂物后,“坐”上输送带被运进仓库里。很快,3车稻谷就完成了销售入库的全过程。

陈和平告诉记者,自从注册了“惠三农”售粮App,不仅可以提前在手机上就近就便选择售粮库点、预约售粮时间,还能随时掌握各库点收购进度、预约状态和市场信息。与往年相比,卖一车粮能节省人工费和车辆延误费200元左右。

粮食颗粒归仓之后,保管得好不好是实现节粮减损的关键。近年来,中央储备

粮衡阳直属库通过采用信息化、智能化装备,让粮食“入住”智能化粮仓,确保了粮食安全。

在中央储备粮衡阳直属库的监控机房里,工作人员正通过智能化在线监控平台,远程监测库区80个仓房的粮食保管情况。仓库里,粮食刚一入库,就被送入空调房,平均粮温仅18.74℃。除此之外,仓库还配备了储粮“黑科技”——电子测温系统,每间隔1.5米就设置一个测温点,一个仓容4000吨的仓库有近300个测温点。如果某一个测温点出现异常,会及时预警。

据了解,今年收粮前,中央储备粮衡阳直属库积极组织腾仓备库,并对作业机械进行维修保养,提前做好空仓房通风管道、粮情检测等准备,确保粮食收购“仓等粮、钱等粮、人等粮”。目前,该库高峰期可实现7条卸车生产线入库作业,每条线日粮食入库量为250吨,确保粮食应收尽收。

男孩掉入下水道 民辅警成功施救

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生) 8月5日,衡阳县公安局城西派出所民辅警快速反应,成功将一名掉入下水道的男孩救出,男孩家长连声道谢。

“警察同志,快,快,快!”当日17时50分,城西派出所接到群众报警:“西渡镇中联石化加油站旁一名孩童掉入下水道。”

值班民辅警立即携带救援装备赶赴现场。在报警人的带领下,民辅警在一处偏僻的灌木丛中发现下水道口,下水道约3米深、积水1米有余,里面还铺设了十余条电缆。一名男孩深陷其中,头部还有血迹。

民辅警向男孩喊话,但男孩一直没有回应。民警立即取出救援绳,俯身将男孩套住,在地面人员的协助下,男孩被成功救出。经检查,该男孩并无大碍,只有轻微擦伤。

据了解,该男孩患有精神障碍,因家长看护不力,独自离家,不慎掉入下水道。男孩家长闻讯赶到现场,见孩子安然无恙,紧紧握住民辅警的手连声道谢。



广州工务大修段衡阳焊轨车间针对高温气候对焊轨机器的影响,组织精干力量对焊轨机械设备逐一检查,确保机器正常运转。

■通讯员 陈志清 摄

华融湘江银行、市公共资源交易中心携手“送清凉”

4万公斤“爱心西瓜”赠给环卫工

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 8月8日下午,华融湘江银行衡阳分行、市公共资源交易中心开展“乡村振兴聚爱心,夏送清凉显真情”活动,将从衡阳县渣江镇盐田村等地采购来的4万公斤西瓜分两批次赠送给城区一线环卫工人。

当日下午,在营盘山公园,市城市管理综合执法局、华融湘江银行衡阳分行和市公共资源交易中心负责人将新鲜西瓜分发给现场的每一名环卫工。环卫工周师傅告诉记者,社会各界对环卫工非常关爱,高温天经常赠送饮料、西瓜、防暑药品等爱心物品。“这也说明社会对环卫工作

遇到“暴力冲卡”怎么办?

衡阳交警开展防冲撞突发事件应急处置演练

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳) 8月5日上午,衡山县公安局交警大队紧紧围绕“五小随”岗位训练模式,组织民辅警在开云镇规划三路开展防冲撞突发事件应急处置演练。

演练紧贴执法执勤实战需求,模拟“执勤民警例行检查车辆时,遇到暴力冲卡”的具体情形,检验民辅警对“暴力冲卡”突发事件应急快速处置、协同作战能力。

演练中,民辅警严格按照演练方

案,结合当前执法执勤实战需要,精心策划,周密部署应急演练各个环节,充分运用警务实战技能,熟悉使用各类警械,迅速完成了对冲卡车辆的拦截,并对“暴力冲卡人员”进行了抓捕。演练取得了预期效果,进一步提高了民辅警的安全防护意识和应急处置能力。

